

Zákányszéki



1991. december

Lévf. 5.szám

# Kis Újság

## Karácsony

Karácsonykor Jézus születését ünnepe-  
ljük. Mint ilyen, vallással kapcsola-  
tos. Valójában mégsem csak a  
vallásos emberek ünnepe. Más világ-  
nézetű emberekre is hatással van. A  
szeretet ünnepeként is neve-  
zzük. Jézus azért született, hogy  
szeretetre tanítson és azt bemu-  
tassa az embereknek. A szere-  
tetre minden ember vágyik,  
mégis olyan nehezen valósul  
meg, és ahol már volt, ott is  
könnyen felbomlik. A szere-  
tetnek sokféle megnyilvánulása  
van. Más a szülők és gyermek-  
eik közötti szeretet, és más a  
hitvesi, más a baráti, és ismét  
más az általános, minden em-  
berre kiáradó szeretet. A lénye-  
ge minden esetben a jóakarát.  
Célja az, hogy másnak jót te-  
gyen, másnak életén könnyít-  
sen, gondjain enyhítsen. A  
magunk részéről ez mindig le-  
mondással jár. Saját kényel-  
münket, érdeklődésünket,  
elképzelésünket, időnket stb.  
kell feláldozni. Ezért nem könnyű az  
igazi szeretetet gyakorolni. "Szeres-  
sétek egymást! Amint én szerettelek  
titeket, úgy szeressétek egymást ti  
is!" - tanította Jézus. Ő kezdettől fog-  
va ezt az utat járta. Születése is mo-  
stoha körülmények között történt. A  
Biblia így írja le:  
"Agustus császár rendeletet adott ki,  
hogy az egész földkerekséget írják  
össze. Ezt az első összeírását Cirini-  
usz, Szíria helytartója bonyolította  
le. Mindenki elment a maga városá-  
ba, hogy összeírják. József is felment  
Galílea Názáret nevű városából Jude-  
ába, Dávid városába, Betlehembe,  
mert Dávid házából és nemzetségéből  
származott, hogy összeírják feleségé-  
vel, Máriával együtt, aki áldott álla-  
potban volt. Ott tartzkodásuk alatt

eljött a szülés ideje. Mária megszülte  
elsősülött fiát, bepólyálta és jászol-  
ba fektette, mert nem jutott nekik  
hely a szálláson. Pásztorok tanyáztak  
a vidéken, kint a szabad ég alatt, és



### Kellemes karácsonyi ünnepeket!

éjnek idején őrizték nyájukat. Egy-  
szerre csak ott állt előttük az Ur  
angyala, és beragyogta őket az Ur  
dicsősége. Nagyon megijedtek, de az  
angyal megnyugtatta őket: "Ne fél-  
jétek, mert nagy örömet adok tudtul  
nektek, és majd az egész népnek. Ma  
megszületett a megváltótok, Krisz-  
tus, az úr, Dávid városában. Ez lesz a  
jel: Találtok egy jászolba fektetett,  
bepólyált gyermeket". Egyszeriben  
mennyei seregek sokasága vette kö-  
rül az angyalt, és dicsőítette Istent ez-  
zel a szavakkal: "Dicsőség a  
magasságban Istennek, és békeesség a  
a földön a jóakarátú embereknek." A  
pásztorok azután elmentek, és meg-  
találták Máriát, Józsefet és a gyer-  
meket. Ezt a leírást nem tartjuk  
mesének, hanem igaz történetnek. Az  
elbeszélésekből hiányzik a pontos idő-

meghatározás. Nem szerepel benne  
sem év, sem a hónap, sem a nap. Több  
mint ötszáz évvel a születés után szá-  
moltak csak vissza, hogy az évet  
meghatározzák. Ezt fogadjuk el ma  
is, bár tudjuk, hogy a számítás  
nem volt pontos. Jézus néhány  
évvel korábban született. A hó-  
nap is vitatott. Az első századok-  
ban helyenként márciusban,  
másutt áprilisban, májusban  
vagy novemberben emlékeztek  
Jézus születésére. A 3. század-  
ban egyre inkább december 25-  
e lett az általánosan elfogadott  
időpont, és így is maradt. Ez a  
nap a pogány rómaiaknál is ün-  
nep volt. A téli napfordulót ün-  
nepelték. A "legyőzhetelen  
Napisten" tiszteletét jelentette  
számunkra. Ujra hosszabbak a  
nappalok. Erre utal a Karácsony  
szavunk is. A szavak értelmezői  
úgy magyarázták, hogy a szláv  
"korcun" igenévből alakult ki,  
amely a téli napfordulót jelenti.  
Jézus pedig azt tanította: "Én  
vagyok a világ világossága, aki követ,  
nem jár többé sötétségben." Tanítása  
elgigázást ad az élet kérdéseiben. A  
karácsony ünnepét hangulatossá te-  
szi a karácsonyfa. A múlt század kö-  
zepétől terjedt el használata. Nem a  
fenyőfát ünnepezzük, ezért nem he-  
lyes fenyőünnepnek nevezni a kará-  
csonyt.

Cseh Zoltán  
plébános

Információs kladvány  
**Felelős kladó: Gárgyán István**  
**Főszerkesztő: Daka Imre**  
**Szerkesztő: Fodor Erzsébet**  
**Kladja: Polgármesteri Hivatal Zákányszék, Legyel tér 1.**  
**Tel: 62/81-678**

## Községházunk tá- ja

A képviselőtestület november 5-i ülésén az 1992. évi állami költségvetésről szóló irányelv alapján tájékozódott az önkormányzat jövő évi bevételeinek alakulásáról. Az irányelv szerint az önkormányzatok pénzügyi szabályozása 1992-ben - hasonlóan az ez évihez - továbbra is forrásszabályozásra és alapvetően a normatív állami hozzájárulás rendszerére épül. A normatív állami hozzájárulás az előző évihez képest - néhány tartalmi megnevezést kivéve - nem tartalmaz jelentős változást.

Az önkormányzat bevételeit a saját bevételek és az állami hozzájárulások alkotják.

A saját bevételek a működési bevételekből / sírhelyváltás, lakbérek, mázsalási díjak, stb./ ár- és díjbevételekből, telekeladásból, és egyéb bevételekből /közterület használati díj, stb./ tevődnek össze. A felsorolt forrásokból származó bevétel a tervezet szerint 1992-ben is hasonlóan alakul az ezévihez, amely összegszerűségben kb. 1,7 - 2 millió forintot jelent. Az előzőekben nem említett, de jelentős: 4,9 millió forint helyi bevételi forrást jelentett - még ez évben - a lakossági adókból származó bevétel. Jövő év január 1-től ugyanis az ismert tanácsi adók megszűnnek. Ezen adók közül a gépjármű- és a földadó törvényi szinten újraszabályozásra kerül, amely nem helyi, hanem központi állami bevételt képez. Az irányelv szerint a gépjárműadó-bevétel 50 %-át az állam az önkormányzatoknak visszahagyja, a földadó pedig teljes egészében állami költségvetésbe kerül. A tájékoztató jellegű információk alapján végzett elszámítások szerint a tanácsi adók megszűnéséből adódóan az önkormányzat saját bevételi forrása megközelítőleg 3 millió forinttal csökken.

A helyi adókról szóló törvény alapján az önkormányzat helyi adót vehet ki, amely mérsékelhetné a bevételi kiesést. A helyi adó bevezetésének lehetőségével is foglalkozott a testület, erre a későbbiekben térek ki.

Az önkormányzat másik bevételi forrása az állami hozzájárulások, ez adja az önkormányzat költségvetési bevételeinek jelentős részét, kb. 90 %-át.

Az állami hozzájárulás mértéke 1992-ben valamelyest, kb. 5 %-kal emelkedik. A testület információs jellegű adatokra épült tájékoztatót hallgat meg a jövő évi költségvetés várható alakulásáról. Az 1992. évi költségvetés kidolgozására majd az országgyűlés által megalkotott állami költségvetés után kerülhet sor. Az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó költségvetési tervezetet jóváhagyás előtt a képviselőtestület közmeghallgatáson a lakossággal ismerteti.

A képviselők a költségvetési napirend után megtárgyalták a helyi adó bevezetésével kapcsolatos koncepciót. A képviselőtestület megfontolt mérlegelés után úgy döntött, hogy 1992. első félévről nem vet ki helyi adót. Ennek megtárgyalását jövő év első félévében újból napirendre tűzi, és akkor vizsgálja annak szükségességét és realitását, hogy a második félévtől bevezetésre kerüljön-e helyi adó. A döntés meghozatalakor mérlegelték a képviselők, hogy az 1992. évi várható költségvetési bevétel az intézmények fenntartását és üzemeltetését biztosítani tudja, a település fejlesztésére azonban előreláthatólag nem lesz lehetőség. Figyelembe vették, hogy a lakosságra egyre nagyobb anyagi teher hárul, nehéz körülmények között él, és az ilyen körülmények között bevezetett helyi adó igen súlyos megterhelést jelentene számukra.

A képviselőtestület nem vetette el a helyi adó bevezetését, csak egyelőre levette napirendről.

A képviselők ezt követően fontos egyéb kérdésekben döntöttek. Egyhangúlag úgy foglaltak állást, hogy a községi vízmű 1991. december 31. napjával kiválik a CSM-i Viz- és Csatornamű Vállalatból, és egyidejűleg kérték a CSM-i Vagyonátadó Bizottságot, hogy a helyi vízmű vagyont adjja az önkormányzat kizárólagos tulajdonába. A továbbiakban az önkormányzatnak kell gondoskodni a

vízmű biztonságos üzemeltetéséről, a lakosság zavartalan vízellátásáról.

A Zákányszéki Kis Ujság ára emelésre került, január 1-től 10.-Ft lesz.

A Zákányszéki Római Katolikus Plébánia és az Egyházközségi Képviselő Testület kéri az önkormányzattól a Lengyel téri közparknak az úttól délre eső részének egyházi tulajdonba adását, tekintve, hogy az a terület eredetileg egyházi tulajdonban volt. A képviselőtestület az egyház kérelmében támogatólag foglalt állást.

A művelődési ház keretében működő, versenyeken jó helyezést elérő DIAMANT táncklub kérelme alapján az önkormányzat 40.000.-Ft támogatást nyújtott működési kiadásai fedezéséhez.

A lezárt, ún. öreg temetőben 26 db sír területe belesik a Nyár utcából nyíló két építési telek területébe. A telektulajdonosok kérik a terület használatukba adását és a sírok megszüntetését. A temető lezárása óta a 30 éves várakozási idő lejárt. A hivatal az eltemetettek hozzátartozóit felkutatva, akik nyilatkoztak, hogy halottaikat nem kívánják újratemetni. Az önkormányzatnak kötelessége a halottakat exhumáltatni és megfelelő kegyelettel egy közös sírban újratemetni. A testület úgy foglalt állást, hogy a sírokat nem kellene a helyükről elmozdítani, inkább a telektulajdonosokat kell a területért kárpótolni, velük valamilyen formában megegyezni. Felkérte a polgármestert, hogy tárgyaljon a tulajdonosokkal a terület visszavásárlásáról, majd egyházi tulajdonba adásáról.

A testületi ülés jegyzőkönyve a községi könyvtárban megtekinthető.

A képviselőtestület következő ülését december 10-én du. 3 órakor tartja a hivatal tanácstermében. Az ülés nyilvános.

Napirend: A képviselőtestület 1992. évi munkatervének jóváhagyása.

Dr. Pölös Géza  
jegyző

## Figyelem!

A „Sóvárgás a Szent Hajlék Után” alapítvány kuratóriuma azzal a kéréssel fordult községünk képviselő-testületéhez, hogy pénzzadománnyal segítsék elő nemes céluk megvalósulását, az eperjesi ökumenikus templom felépítését. A község 1100 fős lakosságának még soha nem volt temploma, a régi vágy megvalósulásához segítségre van szükségük. Képviselő-testületünk sajnos az ismert gazdasági helyzetben a kérésnek nem tudott eleget tenni, de ha bárki magánszemély adakozna a célra, a zákányszéki községházán érdeklődhet a részletekről.

## Szolgáltatás Zákányszéken

Meglepőnek tűnik, hogy Zákányszéken több mint 60 személynek van vállalkozói, illetve kisiparosi engedélye. A többség nem falunkban fejt ki tevékenységét, de így is igen sokféle szolgáltatással járulnak hozzá falunk életének fenntartásához. A téma olyan széleskörű, hogy egy újságcikkben nem férhet bele. Most csak egy szeletet mutatunk be, remélve, hogy ez is több jellemző gondolatot felvet.

Beszélgetőpartnerünk a javítások terén dolgozik. Az egyik gond, mondja, hogy tűzoltómunkát kell folytatni, a gépekkel gyakran az utolsó pillantra jelentkező tulajdonosaik, mikor már a végét járja szerkezetük, már többrétű a hiba, fődarabok is cserére szorulnak. Sokan ugyanis nincsenek tisztában a pillanatnyi alkatrész-árakkal. Tegyük fel például, hogy leértékelt áron 100.000-Ft-ért kapható egy gép. Aki megveszi, honnan is sejtethné, hogy ugyanakkor ehhez egy főtengely ötvenezer forintba kerül. Ez lehetetlen helyzetbe hozza a szolgáltatót. Hiába próbál a megnövekedett és kiszámíthatatlanul növekvő adó- és társadalombiztosítási terhekből a lehető legkevesebbet áthárítani, ugyanakkor az alkatrész-ellátási gondokkal is szembe kell néznie. Ilyen árak mellett a megfelelő készlet fenntartására a kereskedők is képtelenek. Ugyanis, ha pénzüket alkatrészekbe fektetik és készlet nem fogy el rövid időn belül, jó, ha 17% marad egy értékes darabon. Ugyanakkor, ha ezt az összeget

bankba teszi, 40 % körüli kamatot kap.

A másik gond a szakmák leértékelődése. Ma már sok helyütt nem kell mestervizsga; hanem az is, aki kis baráti segítséggel, de szinte a szakmai tudás hiányában megszerzett egy bizonyítványt, minden további nélkül vállalkozó lehet. Így sok helyütt felhívult a szakma, az iparosok száma pedig jóval meghaladja a szükségletet. Nem is beszélve azokról, akik engedély nélkül nyilvánvalóan jóval kevesebb teherrel, ellenőrzéssel dolgozhatnak. Mindezek az eddigieknél is súlyosabb helyzet irányába mutatnak.

Ujságunk ezúttal az eddigieknél is jobban tartózkodik az összegzéstől, állásfoglalástól. A cikk írója is sorolhatná megpróbáltatásait, mikor maga vagy közeli ismerősei néha éveket is vártak itt-ott a szolgáltató állandóan visszatérő ígéretével: "Majd a jövő héten meglesz." Ez azonban az eddigiekkel szemben nem ellenérv, csak a téma egy másik oldala, melyre több cikk kellene, hogy a kép teljesebb legyen, megítélésre alkalmasabb. Reméljük, folytatás következik.

-akai-

## A védőnői munkáról

Néhány mondatban szeretnénk tájékoztatni a község lakóit a védőnői munkáról. Feladatunk a primer család-gondozás. Konkrétan a terhesek

és a 0-14 éves korú gyermekek, valamint családjuk egészségmegőrző gondozása. Munkánk során együttműködünk a körzeti orvosokkal, fogorvossal/ 6 hónapos kortól -10 éves korig Dentocar program/, nőgyógyással, gyermekgyógyással, a gyermekgyógyászati és nőgyógyászati osztályokkal és a Gyermekvédő Intézet területi munkatársával. Tartjuk a kapcsolatot a szakrendelőkkel és a Fekvőbeteg Intézetek gyermekgyógyászati és nőgyógyászati osztályokkal. Terhesgondozásunk során célunk, hogy a terhesek 12 héten belül jelentkezzenek tanácsadáson, mert a szakvizsgálatok terhességi időhöz kötöttek. A terhesség korai szakaszában az esetleges fejlődési rendellenesség még kiszűrhető, a koraszülés megelőzhető.

A gyermek gondozása az újszülöttkorban kezdődik. Segítséget nyújtunk a szülőknek gondozási, táplálási, nevelési témákban. A szükséges, gondoskodunk anyatej akció keretében az anyatejjelátásról. Gyermekgyógyász segítségével végesszük a szűrővizsgálatokat/ látás-, hallás-, csípőficam-szűrés/ és a védőoltásokat. Az óvodában az érzékszervi szűrővizsgálatok kiegészülnek a tisztasági vizsgálatokkal és a beiskolázási vizsgálatokkal, melynél a szellemi érettség megítélésében az óvónők vannak segítségünkre. A gyermekek gondozása az általános iskola befejezéséig tart. Az iskolában a vizsgálatra kötelezett osztályokban /1.5.7.8. oszt./ érzékszervi vizsgálatok mellett golyva szűrés és iskolaorvosi vizsgálat történik, melyet a körzeti orvossal végzünk. Betegség vagy egyéb ok/szociális/ miatt veszélyeztetett gyermekek gondozását az általános

nos iskola befejezéséig folytatjuk, a szülőkkel való kapcsolattartás továbbra is megmarad. A következőkben szeretnénk felhívni a figyelmet a nitráttartalmú víz adásának veszélyére. A tanyai kutak vizét éveken át vizsgálta a KÖJÁL, és a víz nitráttartalmát a normál értéket meghaladónak találta. Ha ebből a vízből a csecsemőnek teát, tápszert vagy főzeléket készítenek, a csecsemő nitrátmérgezését kap, melynek tünete: a bőrszín szürkés-kék árnyalatúvá válik, a légzés nehezített. A mérgezés nemcsak az életet veszélyezteti, hanem maradandó károsodást is okoz. A nitráttartalom forralás ellenére is megmarad a vízben. A megelőzés a nitrátmentes ivóvíz biztosításával lehetséges csak. Ezúton is kérjük a tanyán lakó gondozottakat, hogy a vizet a terhesség korai szakaszától a kisgyermek három éves koráig a község belterületén lévő közkifolyóból hordják.

## Karácsony hava

A téli évnegyedkezdő mulatságok, ünnepek, szokások már András nappal indulnak /nov.30./. András naphoz fűződik a legtöbb férjjósló szokás. András nap utáni vasárnap kezdődik advent. Népszokás fűződik Borbálához, Mikldóshoz, Ambrushoz, Lucához, Karácsonyhoz, Istvánhoz,

Jánoshoz, Aprószentekhez, Tamáshoz és Szilveszterhez. Ezekből csak néhányat emelnék ki. Luca a legszigorúbb dologtöltő nap a nőknek. Ekkor kezdték készíteni a Luca-széket, amire a karácsonyi éjféli misén felállva megláthatták a boszorkányokat. Luca napkor fiatal legények házról házra jártak, "kotyoltak", megvárásolták a tyúkokat, hogy jó tojók legyenek, és sok termékenységre, bőségre utaló kivánságot mondtak. Elterjedt szokás még a Luca-napi búzahajtás és Luca-kalendárium készítése. Szenteste sok helyen böjtölnek, ünnepi ételnek halat esznek. A karácsonyfa állítása a Németalföldről került hozzánk, az örökzöld fenyő az állandó megújulás jelképe. Karácsony eredetileg a téli napforduló ünnepe, Jézus születésének napja. Marguerite Yourcenar író nő leírásában a karácsony a jóakarató emberek ünnepe - a süketnéma szolgától, aki szülés közben segítségére volt Máriának, Józsefnek, aki gyér kis tüzeckéjénél melengette az újszülött pólyáját, a pásztorokig, akik ugyan gyapjúzsirtól szaglottak, de méltónak találtattak arra, hogy az angyal megjelenjek nekik. Az állatok ünnepe, akik részt vesznek ennek az éjszakának megszentelt misztériumában. Az emberi közösség ünnepe, a három királyok a föld valamennyi emberfajtájának jelképei, és mint ilyenek, hozzák el a gyermeknek a ajándékait. Az öröm ünnepe, mely párosszal árnyalt, mivel a gyermek, akit most imádunk, ő lesz

majd a Fájdalmas Férfiú. Végül magának a Földnek az ünnepe, amelyet a gyermek választott ki arra, hogy megszülessék benne, a Földé, amely most gördül át a téli napfordulón, hogy a tavasz felé vigyeri bennünket. A legismertebb karácsonyi népszokás a betlehemezés, melynek kerete legtöbbször pásztorjáték. A betlehemezés középpontjában a kifordított bundát viselő pásztorok párbeszédese, énekes-táncos játéka áll. A betlehemezők házilag készített jászol, vagy templom betlehemet hordoznak magukkal. A betlehemezés a szent család szálláskeresésétől a napkeleti királyok látogatásáig mutatja be a cselekményeket, majd adománykérés zárja le.

/Egy ilyen betlehemezést láthatnak december 23-án a művelődési házban/

Karácsony és újév között jellegzetes népszokás a regölés, mely termékenység- varázsló jellegű. Ma már csak néhány dunántúli községben él, ahol a legények a jókivánságok sokaságát regölik a ház népére. Év vége felé mindenki kíván valamit. Jőmagam azt, hogy az ünnepi hangulat ne a vásárlás és evés, illetve etetés mozzanataira szűküljön, hanem a szeretet és a békeesség uralkodjon minden ember szívében, és nem csak Karácsonykor!

Sas Györgyné

## A" Kapitány" intelmei

Tisztelt lakosság!

Községünk közrendje, közbiztonsága az elmúlt hónapban bűnügyi vonatkozásban, azaz a betöréses lopások számának emelkedésével kedvezőtlenül változott. Mórhalom vonzáskörzetében erősen aktivizálta magát két-három betörőbanda, mely a községünket is érintette. Külsőterületi boltokat törtek fel, ahonnan dohányárut, kávéit italt loptak el, valamint belterületeken áruval jól felszerelt vasműszaki boltokat törtek fel, ahonnan színes tv-ket, videókat tulajdonítottak el. Az bizonyos, hogy

e betöréssorozat tettesei előbb utóbb felszámolásra kerülnek. Az aggodalmam az ezutáni időkre vonatkozik jobban, mert nem tartom kizártnak, hogy ezek a gátlástalan bűnöző elemek megcélozzák a magántulajdont, a magánházakat. Ennek sajnos előjele már, hogy 1991. november hó első napjaiban a domaszéki határút mellett a Zákányszék, Tanya 247. számú hétvégiháznak használt tanyába, dúrva behatolású betöréses lopást követtek el. Ez alkalommal szinte válogatás nélküli értékeket tulajdonítottak el több mint egyszáz ezer forint értékben. Adataim szerint a kiskun-

dorozsmai, bordányi tanyavilágban garázdálkodó betörők a tanyákat szinte teljesen kisöprik, azaz mindent eltulajdonítanak. A bűnözés megfékezéséhez a bűnüldöző szerveknek alkalmasabb jogi feltételekre, technikai és személyi erősítésre, valamint a lakosság még sokkal nagyobb támogatására van szükség.

Adamik István r.tzls.  
körzeti megbízott.

## Idegek harca, avagy a Táncverseny

Sokan láttuk már a televízió képernyőjén gyönyörű ruhákban csodálatosan mozgó táncpárokat. November 16.-án Szentesen betekintést nyehettem egy ilyen verseny lefolyásába, igaz egyelőre csak az E és D kategória táncosok küzdelmébe, mert küzdelem ez a javából. Az idegek és számok harca. Az öt tagú pontozó zsűri másfél perc alatt eldönti, ki mehet tovább és ki esett ki. A középdöntőben még négy zákányszéki páros vehetett részt. A döntőig eljutó párosaink egy versenyen tizenkétszer mennek fel a parkettára csak a latin táncokból, ha a standard táncokból is indulnak, ez a szám husznégyre, sőt kategóriái ugrásokkal még többre is növekedhet. Mégis, a legnehezebb a várakozás, ki jut tovább, ki mehet újra a parkettára. És megszületik az eredmény: két párosunk elhozta az első két helyet. Az E kategóriások latin táncversenyén első helyezett a Nagy Éva-Nyári István, második a Tóth Annamária-Kazi Péter párosunk. Az utóbbi páros ezzel felkerült a D osztályba. November 3-án Budapesten a Tóth-Kazi páros 3. a Nagy-Nyári páros 5. helyezést ért el. A következő versenyek Nov.30-án Szolnokon, dec. 7-8-án Budapesten lesznek. Itthon december 14-én láthatjuk őket a művelődési házban. ők is Zákányszék ifjúsága, akikre büszkék lehetünk!

Sas Györgyné



## Suli-hirek

A tanulók évről-évre sok sportversenyen vesznek részt, sokszor igen jó eredménnyel. Most például a Szeged Város Serdülő Kupában az Ujszegedi Sportcsarnokban 4. helyezést értek el tanulóink nyolc csapat közül, maguk mögé utasítva a Dorozsma, Szőreg, Odesza II B, Tiszpartii csoportokat.

A mórachalmi kézilabda kupában négy csapat közül a másodikok lettek. Csak Úllés előzi meg csapatunkat, Mórachalom a 3. Ásotthalom a 4. helyen végzett. A mórachalmi játékos ügyességi versenyen iskolánkat 20 tanuló képviselte. Kézilabda- és labdarúgócsapatunk szinte minden héten mérkőzést vív a környékbéli iskolák csapataival.

## Közlemények

1991. december 7-én 18 órakor Néptánc- és citeraműsor lesz a művelődési házban. Vendégek a csókai néptáncosok és citerások. Belépő 60,- Ft.

1991. december 13-án/ péteken/ du, 2 órakor a művelődési házban Hollósi István szakmérnök tart előadást a minőségi sertéshústermelés lehetőségei községünkben címmel. Közreműködik Dr. Máthé Ellák szakállatorvos.

2/

1991. december 14-én/szombaton/ 18 órakor Táncbemutató lesz a művelődési házban a zákányszéki DIAMANT Tánc- sport klub és a kiskunhalasi Tánc- sport klub közreműködésével belépő: 80,-Ft.

1991. december 23-án 17 órakor a művelődési házban karácsonyköszöntő betlehemes műsor lesz belépő: 60,-Ft.

A Szocialista Párt szervezésében 1991. december 12-én, csütörtökön 17 órától agrárágazati időszzerű kérdésekről tart előadást dr. Géczy József országgyűlési képviselő és László Domonkos a Szocialista Párt agrárágazatának szóvivője a művelődési házban. "Mi lesz a falu mezőgazdaságával?" -erre próbálnak válaszolni.

A Zákányszéki Kis Újság

ára 1992. január 1-től

10-Ft

Kérjük a lakosságot, hogy a vízórákat télfeszítsék, védjék a fagytól

## MOZI

dec.8. ÜRGOLYHOK színes, magyarul beszélő amerikai filmvígjáték

dec.15. INTRVDEREK TÁMADÁSA színes, amerikai karatefilm

dec.22. TIGRISTÁNC színes, amerikai karatefilm

dec.25. TINI NINDZSA TEKNŐCÖK színes, magyarul beszélő amerikai fantasztikus kalandfilm

dec. 29. HOBORTOS HÉTVÉGE színes, magyarul beszélő amerikai filmvígjáték

## Hirdetés

Minden héten pénteken 7-13 óráig 350-Ft/kg egységáron bálaruhavásár lesz a művelődési házban Bálintné Dudás Olga

Dr. Besenyei Lajos ügyvéd irodáját megnyitotta. Félfogadást tart Szegeden, Gutenberg u. 6.szám alatt kedden, és csütörtökön 18.00.-20.00. óráig Zákányszéken, a községházán csütörtökön 8.00.-10.00 óráig

A Zákányszék-alsól Királydaráló dec. 1-től újra indul. Nyitvatartás Kedden, és Pétek 7.30-tól Szűcs Kálmán



1991. december 10-12-ig háromnapos Karácsonyi vásár lesz a művelődési házban.

**Műszaki és ruházati cikkek, cipők csizmák, méterárúk, könyvek játékok és ajándéktárgyak széles választékával várjuk önöket**

minden nap más és más!

Higgye el, megéri!

A művelődési házba mindig érdemes betérni!



Csoportjaink, tanfolyamaink résztvevőinek, látogatóinknak és a lap minden olvasójának

**BÉKÉS, SZERETETTELJES ünnepeket kíván**

a művelődési ház valamennyi dolgozója!



Olcsóbban és helyben Vásárolhat a zákányszéki művelődési házban  
1991.december 10-11-12-én 8-18 óráig

### Kínálatunk:

méteráru, függönyök, ágyneműk, törölközők, szőnyegek, terítők,  
konyharuhák, pólók, női-férfi konfekció

színes televíziók, videók és egyéb híradástechnikai és műszaki cikkek

### Árusítás:

Nagykereskedelmi ár +ÁFA  
Egyes árucikkekre további árengedmény

**Tisztelettel várja Önt a  
TEXTILKER KFT**